
 
 

 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA                                                                                                   
DE LA COORDINACIÓN GENERAL DEL BLINDAJE ANTICORRUPCIÓN   

 
En la ciudad de Santiago de Querétaro, siendo las 10:00 horas del  día  treinta   de junio   de 
dos mil veinte, en las instalaciones del Centro Cívico del Municipio de Querétaro, con una 
duración aproximada de dos horas, se reunieron de manera virtual  el M. en E. Darío 
Malpica Basurto Coordinador de Gabinete; Lic. Jorge Luis Alarcón Neve Director de 
Planeación y Vinculación; Lic. Mytzu Parra Becerra  Secretaría Técnica de la Coordinación 
de Gabinete, y la M. en A. Sara Meza Maldonado y el Lic.  Miguel Antonio Parrodi Espinosa 
integrantes de la Coordinación General del Blindaje Anticorrupción, con la finalidad de 
celebrar la sesión extraordinaria.  

 

Nos disponemos para el desahogo de la sesión virtual  para la cual fuimos convocados en 
tiempo y forma, se da cuenta de la asistencia de los presentes con pase de lista de asistencia, 
declarando Quórum legal  para el desahogo de la sesión, misma que se desarrolló al tenor 
del siguiente Orden del Día: 
 

  
I. Pase de lista 

II. Declaración de Quórum legal 

III. Lectura y aprobación del Orden del día 

IV. Presentación  de la 1era Evaluación de Resultados de Desempeño de avances de los 

programas presupuestarios y ejes de desarrollo conforme a la MIR 2020 

V. Asuntos Generales  

VI. Fin de la Sesión. 

 
 

DESARROLLO DE LA PRESENTACÍON. 
 

 Presentación  de la 1era Evaluación de Resultados de Desempeño de avances de los 
programas presupuestarios y ejes de desarrollo conforme a la MIR 2020. 

 

 

 



 
 

 

ACUERDOS DE LA SESIÓN 
 

 Agenda reunión  el Síndico con la M.  en A.  Sara Meza Maldonado para 
dar seguimiento al tema de Ciudadanía Urbana.  
 

 Integrante de la Coordinación General de Gabinete del Blindaje  
Anticorrupción, solicita participación activa del Titular del  
Órgano Interno de Control del Municipio de Querétaro  en los procesos 
de adjudicación de las compras y que sean transparentes  relacionadas al 
COVID-19.   
  

 Enviar electrónicamente a los integrantes  de la Coordinación General del 
Blindaje Anticorrupción la presentación de la sesión  de los Consejos 
Ciudadanos por Eje.   
 

 
Habiendo sido agotados los puntos del orden del día de la sesión virtual para la cual 
fuimos convocados, siendo las  diez  horas con treinta y cinco minutos del día  treinta 
de junio del año dos mil veinte se declara cerrada esta sesión, se agradece la 
participación de los asistentes.  

 
 
 


